

رئیس اتاق بازرگانی ایران، علی قزلباش، در جریان بازدید از شرکت پتانسیل

گیلان امروز – انتخابات اعضای هیات ریسیه و هیات داوری اولین هیات ریسیه انجمن شرکت های فناوری و دانش بنیان گیلان برگزار شد.
هادی تیزهوش تابان رییس اتاق بازرگانی گیلان با ابراز خشنودی از ایجاد تشکل های دانش بنیان و فناوری در گیلان گفت :هدف از تشکیل این گونه تشکل ها ایجاد هماهنگی بین واحدهایی است که با هم کار می کنند و این واحدها بجای اینکه با یکدیگر رقابت کنند با همدیگر همکاری خواهند کرد
رییس اتاق بازرگانی گیلان با بیان اینکه این انجمن ها و تشکل ها به ما کمک می کنند تا راهگشای همه فعالیت های اقتصادی باشیم تصریح کرد:ما بر بخش های اقتصادی فعالیت های زیادی داریم که یکی از بیان اینکه در تجارت خارجی است .

رییس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه تجارت خارجی را یکی از محورهای مهم اقتصادی استان و اتاق بازرگانی ارزیابی کرد و با بیان اینکه سرای تجاری در آستراخان روسیه یکی از پایگاه های اقتصادی صادرات و شناساندن کالاهای ایرانی در بازارهای هدف است که توسط اتاق بازرگانی گیلان راه اندازی شده است ادامه داد :اخیرا حرکت هایی در همین زمینه با ایجاد بازار شبکه مویرگی کالاهای ایرانی در ۱۲ استان روسیه به زودی آغاز خواهد شد و نقش و همکاری شرکت های دانش بنیان در این رابطه برای تجارت خارجی از اهمیت بالایی برخوردار است.

رییس اتاق بازرگانی گیلان همچنین پارک علم و فن آوری گیلان را برخوردار از شرکت هایی دانست که دارای توانمندی های بالا در زمینه های تولیدی و صنعتی و خدماتی هستند و با تاکید بر اینکه این پتانسیل نقش محوری در تجارت ما در بازارهای هدف دارد تصریح کرد: از پتانسیل های شرکت های دانش بنیان می توان در بازارهای هدف در جهت حمایت و تقویت این واحدها استفاده کرد و این انجمن نقش محوری در تقویت همکاری شرکت های فناوری و دانش بنیان دارد.
گفتنی است در همین زمینه در تاریخ ۲۰ و ۲۳ آذرماه ۱۳۹۸ جلسه‌ای در تهران با اتاق بازرگانی ایران برگزار شد و ضمن موافقت اتاق ایران با پیشنهادات مهندس علی قربانخانی، جلسات هماهنگی با مجمع تشکلهای دانش بنیان ایران مقرر گردید.در جلسه با بزرگزی، دبیرکل وقت مجمع تشکل‌های دانش بنیان تشکیل استانی ایران تشکل مورد حمایت واقع شد.

همایش شرکت‌های دانش‌بنیان و فناوری گیلان با حضور دلچ‌پوش، رییس سازمان صمت گیلان، تیزهوش، رییس اتاق بازرگانی گیلان، فرزام صفت، معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان، باستی، رییس پارک علم و فناوری گیلان، بزرگزی، دبیرکل وقت مجمع تشکلهای دانش بنیان به مدیریت پنل مهندس قربانخانی برگزار گردید که محاصل آن به شرح ذیل است:
دریافت موافقت اصولی تاسیس و ثبت «انجمن شرکت‌های دانش بنیان استان گیلان» .

- ساماندهی تولید و صادرات محصولات و خدمات دانش بنیان از طریق سازماندهی فعالین مربوطه در تشکلهای حرفه ای و صنعتی

- زمینه سازی، تقویت و مؤثر نمودن نقش و فعالیت تشکلهای تولیدی- صادراتی مربوطه

-ارایه نظرات مشورتی به مراجع و دستگاههای ذیربط حاکمیتی در خصوص امور مرتبط با تولید و صادرات محصولات و خدمات دانش بنیان

۱-۸- حفظ، حمایت و توسعه کسب و کارهای دانش بنیان

۲-۸- پیگیری حقوق و منافع شرکت‌های دانش بنیان عضو انجمن از طریق جلب آرایه نظرات مشورتی به مراجع و دستگاه‌های ذیربط حاکمیتی در خصوص امور مرتبط با تولید و صادرات محصولات و خدمات دانش بنیان
۱-۸- حفظ، حمایت و توسعه کسب و کارهای دانش بنیان
۲-۸- پیگیری حقوق و منافع شرکت‌های دانش بنیان عضو انجمن از طریق جلب می‌کنند؟

محیط بان مه‌ران علی محمدی در هنگام مهار آتش در ارتفاعات گیره بره شهرستان ماسال واقع در غرب گیلان از ناحیه دست و بان و مشکلاتشان را جویا بود که در این راه غم‌ها و لبخندهایمان بیش تالش حین تعقیب شکارچی غیرمجاز با شلیک تیر از ناحیه دست مجروح می شود و ساسان کفایی که چند ماهی است مدیریت حفاظت محیط زیست گیلان را عهده دار شده است با ارسال تصاویری به ایرنا گیلان که از تلاش های پر خطر محیط بانان بر فراز درخت های بسیار بسیار مرتفع – بطوریکه محیط بانان بر بلندای آنها به قدر نقطه ای نشان می شوند – برای معدوم‌سازی تله‌های زنده گیری پرندگان پر ارزش شکاری خبر می دهد و می گوید چرا باید این تلاش‌ها در محاق بماند؟

ارایه مسئولان را می پذیریم اما مگر خبرنگاران این روزها در هیاهوی بدخبرها امان یافته اند؟ اینکه ایناه بشر در جادوی خبر محصور شده اند بی گمان بر کسی پوشیده نیست اما در یک سال اخیر آنقدر هجوم اتفاقات و بحران‌ها مردمان نگران را گیج کرده که وظیفه خبرنگاران در قبال ارتقاء سواد رسانه ای جامعه دو چندان شده تا مبادا اخبار جعلی، بی منبع و غیرمسئولانه بر خاطر آزاری مردم سرزمینمان بیافزاید.

تصاویر ارسالی مدیرکل محیط زیست گیلان موجب شد تا ایرنا گیلان محیط بانان و مشکلاتشان را جویا شود که در این راه غم‌ها و لبخندهایمان بیش شد آن گاه که از زخمی شدن دو محیط بان در چهار محال بختیاری به ضرب گلوله شکارچیان متخلف، ضرب و جرح محیط بان شمیرانات، قطع پای محیط بانی در گتوند خوزستان، مصدومیت شدید محیط بان پارک ملی تندوره خراسان رضوی در درگیری با شکارچیان، مصدوم شدن چهار محیط بان بهشهر در درگیری با متخلفان شکار و چه بسیار کشته شدن محیط بانان توسط شکارچیان تجاری شنیدیم و دیدیم بیشتر به زخم های دیرینشان نمک پاشیده می شود آن زمان که حمایت قانون می باید مرهمی باشد بر دردهایشان اما متأسفانه آلامشان بیش می کند.

شکارچیان متخلف یک گام پیش تر از محیط بانان

دردها را جسته بودیم اما غلامرضا محمد زاده محیط بان گیلاتی چنان با اشتیاق و شور با ایرنا از حفاظت حیات وحش سخن می گفت که ایمان آوردیم سهم انسان از خوشبختی به اندازه عشقی است که ایثار می کند.

محمد زاده، ذره ای از کاستی حقوق و وضعیت بیمه محیط بانان سخن نگفت اما آنچه غریو دردش بود تنها از کمبود نیروی انسانی، ارتقاء آموزش مردمان

رییس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه مطرح کرد :

پتانسیل بالای شرکت های دانش بنیان در بازارهای هدف صادراتی

حمایت مراجع و سازمان های دولتی و خصوصی
۳-۸- ایجاد زیر ساخت های مناسب برای تعامل بیشتر بین شرکتهای دانش بنیان در راستای منافع مشترک
۴-۸- تلاش در جهت توانمند سازی دانش مدیریت کسب و کار شرکتهای دانش بنیان از طریق افزایش تعامل، ایجاد هم افزایی و انتقال تجربیات این شرکتها با یکدیگر
۵-۸- ارائه بازخورد و آسیب شناسی اجرای قوانین و مقررات مرتبط با شرکتهای

در حوزه دانش بنیان؛

۲۱-۸- ایجاد فرصت های همکاری و توسعه فعالیت برای اعضا

۲۲-۸- مشارکت در تدوین و اجرای استانداردهای مورد نیاز و انجام کنترل های کیفی و رتبه بندیهای مورد نیاز
۲۳-۸- برگزاری دوره های آموزشی مورد نیاز اعضا و برگزاری همایش های تخصصی و میزگردها و همچنین حضور در همایش های مختلف داخلی و خارجی و ترجمه و تالیف مقالات حرفه ای؛

۲۴-۸- برگزاری و یا حضور در نمایشگاههای داخلی و خارجی مرتبط با مأموریت «انجمن»؛

۲۵-۸- اعزام هیئت های تجاری و بازاریابی به کشورهای خارجی و نیز دریافت هیات های تجاری و بازاریابی از کشورهای خارجی؛

۲۶-۸- جلوگیری از انجام رقابت های ناسالم اعضا با یکدیگر از طریق هماهنگی های درون تشکلی و پس از آن اعمال ضوابط کمیته انضباطی اتاق ایران؛

۲۷-۸- کوشش برای رفع اختلافات فی مابین فعالین مربوطه و پذیرش حکمیت

در این خصوص؛

۲۸-۸- ایجاد بستر و سازوکار لازم جهت پذیرش وظایف اجرایی دولت در محدوده استان که دراجرای قوانین ۵ ساله توسعه اقتصادی، قانون اجرای سیاستهای اصل ۴۴ و دیگر قوانین مربوطه به «انجمن» تفویض می شود و اج‌رای صحیح وظایف تفویض شده و ارایه گزارش عملکرد به دستگاههای مربوطه؛

۲۹-۸- کوشش برای مقید و ملزم نمودن اعضا به اجرای صحیح مقررات اقتصادی و رعایت شئون تجاری کشور؛

۳۰-۸- اطلاع رسانی و پیگیریهای حقوقی برای جلوگیری از تولید محصولات غیر استاندارد و تقلبی و قاچاق با همکاری و معاضدت نهادها و سازمانهای مسئول استان؛؛

۳۱-۸- صیانت از حقوق معنوی اعضا از طریق مراجع و نهادهای قانونی ذیربط ؛
۳۲-۸- ارائه خدمات مشاوره ای برای انعقاد قراردادا ، تفاهم نامه ها و پروتکل های فنی بین اعضا « انجمن » با نهادهای داخلی و خارجی ؛

۳۳-۸- تشویق و راهنمایی اعضا به اجرای صحیح مقررات اقتصادی و رعایت شئون تجاری کشور و مفاد اساسنامه و ضوابط « انجمن » عندالزوم از طریق گروه داوری ؛

لازم به ذکر است که انتخابات هیات ریسیه انجمن شرکت های دانش بنیان گیلان به شرح زیر انتخاب شدند .

رییس: علی قربانخانی

نایب رییس: امیرحسین ابراهیمی

خرانه دار: محمدرضا اسرافیلیان

منشی: مجید متقی

عضو: محسن همام

عضو علی البدل: زهرا پور فرزانه

بازرس: ابراهیم کوهستانی

محیط بانان گیلانی بر فراز خطر

دردها را شنیدیم و محمد زاده فقط از دردها نگفت و لبخند زدیم آن گاه که تصاویری از محیط زیست را توسط محیط بانان به نظاره نشستیم که هیچگاه با دل سیر به تماشایشان ننشسته بودیم؛ نجات توله خرس ترسیده و پنهان شده زیر بوته‌ها با فرزند محیط بانی در مریوان نوستالژی کارتون جکی و جیل در کارتون بچه های کوه تاراک را به ذهن متبادر می کرد و لذت تماشای بازیگوشی سه توله پلنگ در کنار مادرشان در برف توسط



است که بومی‌ها به غیربومی‌ها اجازه باز گیری نمی دهند و خود اقدام به تله گذاری برای این پرندگان مهاجر در نوک درختان بسیار مرتفع می کنند و اگرچه بسیاری از محیط بانان رزمی کار و ورزشکار هستند اما متأسفانه با پرت شدن از درخت آسیب های جبران ناپذیری می بینند.

محمد زاده از مردم بومی نیز شاکی است و می گوید : مردم محلی همکاری ندارند دامهایشان را به ارتفاعات می برند و برای اینکه دامهایشان از حمله حیوانات وحشی چون پلنگ، خرس و گرگ در امان باشند اقدام به تیراندازی می کنند و یا با سم آنها را می کشند و کمبود نیرو و تجهیزات محیط بانان چون خودرو و موتور مناسب گاه مانع از مقابله و پیشگیری می شود.

وی با بیان اینکه همکاری داریم که با توجه به کمبودهای مالی و امکانات حتی از استراحتشان برای انجام مأموریت می‌زنند که بتوانند حیات وحش را حفظ کنند ادامه داد: محیط بانان در بحث درگیری‌ها، کشفیات و صورت جلسه هایی که می شود حمایت های ویژه مقام قضایی را می طلبند؛ همچنین به همکاری نیروی انتظامی و مرزبانی نیز نیاز است.

محمد زاده تأکید کرد : در بحث تجهیزات به دوربین هایی نیاز داریم است که بتوان وقایع را منمتر بر به ثبت رساند تا در مرحله قضایی فریادرسمان باشند.

{گیلان زمین}

خبر

سومین وقف مشارکتی گیلان به ثبت رسید

گیلان امروز – مدیرکل اداره اوقاف و امور خیریه گیلان از ثبت سومین وقف مشارکتی گیلان در دهستان دهمسر شهرستان اشرفیه خبر داد.

ستار علیزادهاظهار کرد: «محمدعلی رجب خواه اصل» با حضور در اداره اوقاف و دفترخانه اسناد رسمی به نمایندگی از طرف خیرین، هیئت امنا و اهالی دهستان دهمسر قطعه زمینی به مساحت ۳۴۴ مترمربع را وقف مسجد صاحب الزمان(عج) دهستان دهمسر کرد.

مدیرکل اداره اوقاف و امور خیریه گیلان با بیان اینکه این نخستین وقف مشارکتی استان در سال جاری و سومین وقف مشارکتی گیلان است، اظهار داشت: ارزش تقریبی این وقف یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد شده است. وی افزود: این قطعه زمین برای ساخت پارکینگ، انباری و سرویس بهداشتی مورد استفاده قرار خواهد گرفت.
علیزاده با بیان اینکه تولیت این وقف بر عهده اداره اوقاف و امور خیریه آستانه اشرفیه گذاشته شده است، گفت: در صورت درآمذا شدن این موقوفه، عواید حاصل از آن صرف تعمیرات مسجد صاحب الزمان(عج) دهستان دهمسر خواهد شد.

مدیرکل اداره اوقاف و امور خیریه گیلان به رویکرد جدید سازمان اوقاف در خصوص ترویج وقف های مشارکتی اشاره کرد و گفت: در این نوع وقف هر شخص بسته به میزان مشارکت مالی در وقف سهم خواهد بود.
علیزاده اظهار داشت: هدف وقف مشارکتی، مشارکت دادن همه مردم در توسعه و ترویج فرهنگ وقف است.

●●●●●

بارش و وزش باد شدید یا خیلی شدید طی روزهای پیش رو در گیلان

گیلان امروز – معاون توسعه و پیش بینی اداره کل هواشناسی گیلان گفت: با توجه به نقشه های هواشناسی ، بارندگی و وزش باد شدید و یا خیلی شدید در استان مورد انتظار است.

شبنم هادی نژاد در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت:با توجه به نقشه های هواشناسی به تناوب تا اوایل هفته آینده، ایرناکی، مه آلود بودن هوا ، روند کاهش دما و بارندگی ، وزش باد و رعد و برق و برای ارتفاعات بالاتر از ۲ هزار متر بارش برف پیش‌بینی می‌شود. وی شدت بارش‌ها را در استان برای روز پنجشنبه دانست و پیش بینی کرد: بیشتر نقاط ساحلی از شرق تا غرب استان و در برخی ارتفاعات درگیر این سامانه جوی می‌شوند.وی یادآور شد: بر اساس نقشه‌های هواشناسی آسمان استان ابری و مه آلود ،کاهش دما، بارندگی و وزش باد گاهی شدید و یا خیلی شدید) رعد و برق و ارتفاعات بالای ۲ هزار متر بارش برف مورد انتظار است .

وی کاهش دما را بین چهار تا ۱۰ درجه سانتیگراد عنوان و تصریح کرد: آبرفتگی، بالا آمدن آب رودخانه‌ها ، سیلابی شدن مسیل‌ها، لغزندگی سطح جاده‌ها و کاهش دید افقی، احتمال خسارت به سازه‌ها، لغزش و رانش زمین و اصابت صاعقه را از جمله مشکلات احتمالی فعالیت این سامانه جوی طی دو روز پیش رو است .

در همین ارتباط مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان نیز طی اطلاعیه‌ای به فرمانداران ،بخشداران و دهیاران تأکید کرد که تمامی دستگاه‌ها و فرمانداری‌ها آمادگی لازم را برای مقابله با هر گونه مشکلات احتمالی ناشی از فعالیت این سامانه بارشی داشته باشند داشته باشند.

●●●●●

برپایی نمایشگاه کتاب ۳۰ ناشر در آستارا

گیلان امروز – نمایشگاه کتاب ۳۰ ناشر از نقاط مختلف کشور در آستانه هفته کتاب و برای ترویج فرهنگ مطالعه و با رعایت پروتکل‌های بهداشتی در گلری معراج اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی آستارا برپا شد.
به گزارش ایرنا رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی آستارا در حاشیه‌افتتاح این نمایشگاه گفت: در این نمایشگاه ۲ هزار عنوان کتاب ۳۰ ناشر در موضوعات دفاع مقدس، فرهنگ، دین، ادبیات، روانشناسی، کودک و نوجوان، پزشکی، داستان و تاریخ با ۴۰ درصد تخفیف قیمت عرضه می‌شود.

شاپور تشرینی افزود: این نمایشگاه تا ۲۰ آذرماه از ساعت هشت تا ۲۰ دایر است و علاقه مندان باید با پوشش ماسک در نمایشگاه حضور یابند و در طول سال به صورت میانگین دویار نمایشگاه ناشران مختلف در آستارا دایر می‌شود.

وی اظهار کرد: در آستارا ۱۵ باشگاه کتابخوانی با ۶ تا ۱۵ عضو در کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، کتابخانه های عمومی و ۲ مدرسه برای ترویج پرسشگری، اعتماد به نفس، قدرت بیان و فرهنگ مشارکت فعال است و اعضای باشگاه‌ها از ۵۰ درصد تخفیف خرید کتاب از کتابفروشی های گیلان بهره مند می‌شوند.
وی ادامه داد: کلاس های پاییزی در رشته های قرآن، بازیگری، طراحی، نقاشی، خوشنویسی، عکاسی و شعر با همکاری انجمن های هنری در اداره ارشاد آستارا در حال برگزاری است.

۲۴ تا ۳۰ آبان هفته کتاب نامگذاری شده است و به دلیل شیوع ویروس کرونا در بیش از ۲۰۰ کشور جهان، اجتماعات و نمایشگاه‌ها به صورت محدود و با رعایت پروتکل های بهداشتی برگزار می‌شود.

●●●●●

برداشت ۱۹۵ هزار تن مرکبات از باغات گیلان

گیلان امروز – رییس جهاد کشاورزی گیلان از برداشت ۱۹۵ هزار تن مرکبات از ۱۱ هزار و ۱۶۳ هکتار از باغ مرکبات گیلان خبر داد.

مسعود الماسی از آغاز برداشت مرکبات در گیلان خبر داد و اظهارکرد: گیلان ۱۱ هزار و ۱۶۳ هکتار باغ مرکبات دارد.

رییس جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه ۹۰ درصد از محصول مرکبات گیلان برتقال رقم محلی، خونی و تامسون، حدود پنج درصد نارنگی و پنج درصد بقیه سایر مرکبات شامل نارنج، لیمو، دارابی و بالنگ است گفت: سال گذشته ۱۷۵هزار تن مرکبات در گیلان برداشت شد .
وی با بیان اینکه گیلان رتبه پنجم تولید مرکبات در کشور را دارد افزود: بیشتر باغ‌های مرکبات گیلان در شهرستان های رودسر، املش و لنگرود قرار دارد.

الماسی با بیان اینکه پیش بینی می‌شود ۱۹۵ هزار تن مرکبات از باغات مرکبات گیلان برداشت شود اظهار کرد: سه واحد فرآوری مرکبات با ظرفیت ۲۰ هزار تن در شهرستان رودسر فعال است.
رییس جهاد کشاورزی گیلان خاطرنشان کرد: ۲۶ هزار باغدار گیلایی برداشت مرکبات را از اواخر آبان آغاز کرده و تا اواخر اردیبهشت ادامه می‌دهند.